

Porto plnými dúškami

✈ 4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

1. deň – prilet do Porta, transfer z letiska, odloženie batožiny. Pešia prechádzka „horným“ mestom v Porte s impozantnými kostolmi **Igreja do Carmo** a **Igreja dos Carmelitas**, výstup na ikonickú vyhladkovú vežu Porta s úchvatnými výhľadmi na celé mesto. Pokračovanie hlavným námestím **Aliados**, obklopeným nádhernou historickou architektúrou a najkrajším kníhkupectvom **Livraria Lello**. Zastávka na miestnej tržnici **Bolhão**. Prehliadka slávnej stanice **São Bento** so stenami zdobenými typickými modrobielymi kachličkami (azulejos), zobrazujúcimi portugalskú históriu. Oddych v historickej secesnej kaviarni **Majestic**, ktorá patrí medzi symboly Porta. Vo večerných hodinách návrat do hotelu.

2. deň – raňajky a pešia prehliadka historického centra pri nábřeží rieky Douro. Prechádzka malebnými uličkami očarujúcej štvrte **Ribeira**, výhľad z dvojposchodového mosta Ponte Luís I. ponad rieku Douro, katedrála **Sé do Porto** a štvrť **Barredo** so starobylými domami, ktoré sa nakláňajú do strán. Pokračovanie nákupnou ulicou Rua das Flores plnou obchodov, reštaurácií a ukážok tradičných portugalských kachličiek azulejos.

Gotický **kostol sv. Františka** s bohatou zlatou výzdobou, burzový palác **Palácio da Bolsa** a ďalšie významné mestské paláce s chrámami. Popoludní na druhom brehu rieky Douro **degustácia** svetoznámeho portského vína spojená s prehliadkou miestnych pivníc vo vychýrenej štvrti **Vila Nova de Gaia**. Fakultatívne plavba loďou k ústiu rieky Douro do Atlantického oceánu alebo jazda historickou električkou po nábřeží až k Atlantiku. Večer možnosť návštevy portugalského hudobného žánru „fado“ s výhľadom na centrum mesta z mosta Ponte Luís I. Návrat do hotelu.

3. deň – raňajky a fakultatívne celodenný výlet údolím rieky **Douro**. Mikrobusedom presun do samého srdca regiónu **Regua**. Región je preslávený pestovaním vínnej révy na výrobu portského vína. Nasleduje niekoľko desiatok kilometrov dlhá plavba loďou, ktorá vedie malebným údolím rieky Douro, s jedinečnými výhľadmi na strmé svahy viníc a tradičné vinárske usadlosti. Na lodi je podávaný obed. Individuálny program v Porte – návšteva **Casa do Infante** (Kniežací dom), rodisko princa Henricha Moreplavca, hlavného predstaviteľa veľkých portugalských objavných výprav, lanovková dráha

Guindais, Múzeum portugalskej fotografie, vyhladka na mesto z kláštora **Mosteiro da Serra do Pilar**, návšteva niektorých z vyhlásených reštaurácií špecializovaných na ryby a morské plody. Návrat do hotelu.

4. deň – raňajky a návšteva mesta **Guimarães** – koľíky portugalského národa. Historické jadro mesta je zapísané na zozname svetového kultúrneho dedičstva. Historické domy boli postupne zrekonštruované a hrad sv. Michala sa stal dominantou mesta. Ďalšou zaujímavosťou mesta je Vojvodský palác Paço dos Duques – dnes múzeum. Ďalej pokračovanie do stredovekej **Bragy** s majestátnou katedrálou Katedrála Sé de Braga a Palácom Arcibiskupov. Zastávka na pútnickom mieste **Bom Jesus do Monte**. Je to kultúrna pamiatka zapísaná na zozname svetového dedičstva UNESCO. Popoludní odchod na letisko a odlet do Viedne.